



Előterjesztés

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
Képviselő-testülete számára

Előterjesztő: dr. Kocsis Máté polgármester

A képviselő-testületi ülés időpontja: 2013. június 12.

..... sz. napirend

Tárgy: Javaslát önkormányzati hozzájárulás biztosítására az árvízi védekezési feladatok ellátáshoz

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni, a határozat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG: JEGYZŐI KABINET

KÉSZÍTETTE: DR. GALAMBOS ESZTER JOGTANÁCSOS

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS:

JOGI KONTROLL:

BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:

RIMÁN EDINA
JEGYZŐ

Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság véleményezi

Humánszolgáltatási Bizottság véleményezi

Határozati javaslat a bizottság számára:

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság/Humánszolgáltatási Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Előzmények:

A T. Képviselő testület 285/2011 (VI.16.) számú határozatában úgy döntött, hogy alapító tagként részt kíván venni a Budapesti Önkormányzatok Szövetségének (a továbbiakban BÖSZ) megalakításában.

Az elmúlt napokban évtizedek óta nem tapasztalt mértékű árhullám levonulása kezdődött meg a Dunán.

II. A képviselő-testületi döntés meghozatalának indoka:

2013. június 10. napján Dr. Láng Zsolt elnök úr a BÖSZ képviseletében felhívással fordult valamennyi budapesti kerületi önkormányzat polgármesteréhez, amelyben a dunai árvízvédelmi munkálatok támogatását kéri.

ÉRKEZETT

2013 JÜN 10.

18⁰⁵ 9

III. A tényállás ismertetése:

Az árvíz jelentős számú hazai települést érintett katasztrófális mértékben.

Az árvízzel sújtott településeken és embereknek elsősorban pénzre van szükségük a károk helyreállításához és az újjáépítéshez. A BÖSZ felhívásában az ehhez szükséges anyagi támogatás nyújtásában kíván segítséget nyújtani.

A BÖSZ tájékoztatása szerint az árvízi védekezésre felajánlott önkormányzati támogatás felhasználására/elszámolására a támogatást felajánló Önkormányzati Szövetségek együttműködést kötnek a Belügyminisztériummal, melyben rögzítésre kerül a felhasználás célja, a kezelés és az elszámolás módja. A pénzadományt az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság koordinálása mellett juttatják el a bajba jutott településeknek.

IV. Jogszabályi környezet ismertetése:

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 13. § (1) bekezdés 12. pontja alapján a katasztrófavédelmi feladatok ellátása.

V. A döntés tartalmának részletes ismertetése

Javasolom, hogy a T. Képviselő-testület az önkormányzat teherbíró képességének megfelelően segítsen a károsultaknak. A BÖSZ levelében az önkormányzatoktól - anyagi erejükhöz mérten - lakosonként 50-100,-Ft összegű támogatást kér.

Javasolom, hogy a támogatás összege – megnövelt középértékként - lakosonként 80,-Ft-ban legyen meghatározva. Tekintettel arra, hogy a statisztikai adatok alapján Józsefváros állandó-lakosainak száma 2013. június 10. napján: 69.774 fő, így a támogatás összege 5.581.920.- Ft, amelynek fedezetéül a működési cél és általános tartalékon belül a polgárvédelmi és katasztrófa feladatok ellátása céltartalék előirányzatát javaslom megjelölni.

A felajánlott támogatás összegét a BÖSZ által megadott Magyar Államkincstárnál vezetett számlaszámra kell teljesíteni.

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. 5.581.920.-,-Ft összegű támogatást ajánl fel az árvízkárosultak javára, melynek fedezetéül a működési cél és általános tartalékon belül a polgárvédelmi és katasztrófa feladatok ellátása céltartalék előirányzatát jelöli meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2013. június 19.

2. az Önkormányzat kiadás 11107-01 cím működési cél és általános tartalékon belül a polgárvédelmi és katasztrófa feladatok ellátása - önként vállalt feladat - előirányzatáról 5.582,0 e Ft-ot átcsoportosít a kiadás 11105 cím működési célú támogatás államháztartáson belülre – önként vállalt feladat – előirányzatára.

Felelős: polgármester

Határidő: 2013. június 19.

3. felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban rögzített támogatás összeg átutalásáról gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: a képviselő-testület 2013. szeptemberi első ülése.

4. felkéri a Polgármestert, hogy a költségvetési rendelet következő módosításánál a határozatban foglaltakat vegye figyelembe.

Felelős: Polgármester

Határidő: legkésőbb 2013. december 31.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Polgármester, Jegyzői Kabinet, Pénzügyi Ügyosztály

Budapest, 2013. június 10.

dr. Kocsis Máté
polgármester

Törvényességi ellenőrzés:

Rimán Edina
jegyző
nevében és megbízásából:

Dr. Mészár Erika
aljegyző

2013 JÜN 10.

BUDAPESTI ÖNKORMÁNYZATOK SZÖVETSÉGE

Budapest, I. Kapisztrán tér 1.; tel: 061/458-3012; fax: 061/458-3082

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A Duna vízállása folytán kialakult árvízi helyzetre tekintettel a Budapesti Önkormányzatok Szövetsége, a Megyei Jogú Városok Szövetsége, a Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége, a Kisvárosi Önkormányzatok Országos Érdekszövetsége és a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége közösen fogalmazta meg célként, hogy szolidaritásunkat kifejezve támogatást nyújtsunk az árvízi védekezéshez.

A Budapesti Önkormányzatok Szövetsége Elnökségének képviselőjében ezúton szeretném felkérni T. Polgármester Asszonyt/Urát, hogy az árvízvédelmi munkálatokat valamint a keletkezett károk helyreállítását Önkormányzatuk anyagi erejéhez mérten támogatni szíveskedjék.

Kérem, amennyiben lehetőségük van rá, úgy lakosonként 50-100 Ft pénzbeli támogatás felajánlásával segítsék elő az árvízi védekezés költségeinek fedezését.

Az árvízi védekezésre felajánlott önkormányzati támogatás felhasználására/elszámolására a támogatást felajánló Önkormányzati Szövetségek együttműködést kötnek a Belügyminisztériummal, melyben rögzítésre kerül a felhasználás célja, a kezelés és az elszámolás módja. A pénzügyi támogatást az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság koordinálása mellett juttatják el a bajba jutott településeknek.

Kérem, hogy felajánlásukat a MÁK 10032000-01220122-30000003 számú bankszámlájára átutalni szíveskedjék, „Önkormányzatok hozzájárulása a védekezési feladatokhoz” közlemény feltüntetése mellett.

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2013. június 10.

Tisztelettel:

Dr. Láng Zsolt elnök